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Pardubický kraj zahájil další aktivitu v rámci podpory rozvoje HSOÚ regionů. V Králíkách
se uskutečnilo první jednání pracovní skupiny, která má společně s místními obcemi,
podnikateli a neziskovým sektorem připravit strategii rozvoje cestovního ruchu a konkrétní
projekty pro celý region.

Pardubický kraj jako klíčový koordinátor

„Cestovní ruch je pro Králicko jedním z hlavních pilířů budoucí prosperity. Naší ambicí je propojovat
aktivity obcí, podnikatelů a neziskového sektoru tak, aby se vzájemně posilovaly,“ uvedla Petra
Šimečková, radní Pardubického kraje pro majetek a cestovní ruch a předsedkyně pracovní skupiny.

Zástupce kraje Miroslav Smejkal přiblížil přístup Pardubického kraje k podpoře HSOÚ regionů a
připomněl, že kraj nabízí především zapojení špičkových expertů a metodické vedení. Ve spolupráci s
Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje (RRA PK) se připravuje Strategie rozvoje
cestovního ruchu pro region Králicko, která bude klíčovým podkladem pro další aktivity a případné
investice.

Společné priority

Účastníci jednání se shodli na nutnosti zlepšit dopravní dostupnost a kvalitu služeb, vybudovat
jednotnou značku regionu a společnou propagaci, lépe koordinovat aktéry a zapojit i přeshraniční
partnery a řešit sezónnost turismu a inspirovat se příklady dobré praxe.

Ekonomický přínos a systémový přístup

Během diskuze byly zdůrazněny ekonomické dopady cestovního ruchu – jeho přínosu pro obecní
rozpočty i pro samotné obyvatele. Účastníci se shodli, že dlouhodobý úspěch vyžaduje systémový
přístup s aktivním zapojením veřejného sektoru, podnikatelů a místních obyvatel, aby se rozvoj
turismu stal společným zájmem a posílil kvalitu života v regionu.

Starosta města Králíky Václav Kubín upozornil na omezené finanční možnosti města a apeloval na
podporu i z úrovně státu. „Důležité také je, aby opatření nebyla zaměřena jen na návštěvníky, ale
také na naše obyvatele – aby zde měli důvod zůstat, žít a pracovat,“ doplnil.

Další postup

Výstupy z jednání budou projednány na platformě Kralický Sněžník, z. ú., a zapracovány do
připravované strategie. Další setkání pracovní skupiny je plánováno na březen 2026.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130367/pardubicky-kraj-propojuje-partnery-pro-rozvoj-cesto
vniho-ruchu-na-kralicku

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130367/pardubicky-kraj-propojuje-partnery-pro-rozvoj-cestovniho-ruchu-na-kralicku
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130367/pardubicky-kraj-propojuje-partnery-pro-rozvoj-cestovniho-ruchu-na-kralicku

